

慰寂寥



[慰寂寥 下载链接1](#)

著者:[加拿大] 亦舒

出版者:天地圖書

出版时间:1991

装帧:

isbn:9789622573246

作者介绍:

亦舒，生于上海。

曾在《明报》任职记者担任电影杂志采访记者和编辑。后赴英国留学，任职酒店公关部。

进入香港政府新闻处担任新闻官，七年后辞职。

现为全职作家及家庭主妇，并移居加拿大。

目录:

[慰寂寥](#) [下载链接1](#)

标签

亦舒

香港

小说

慰寂寥

亦舒系列 (短篇)

师太

言情

小說

评论

属于你的，终归属于你，不用你操心、也不会叫你痛苦，凡事不要勉强，勉强没有幸福。千年万载，真理不变，可是，实践起来，往往有点麻烦。放不下？我很喜欢他。那更加要尊重他的意愿。去，去度假，好好休息，忘记整件事，只是失恋而已，不是世界末日，虽然痛苦，可是捱得过去，相信我，没有什么大不了。

绝对是科幻短篇集

短篇集

一个人的时间用在哪里是看得见的，没有付出，就没有收获。

伤逝，The Older Women，真假美人，慰寂寥，生活助理，炽热的心，婚事，只要爱得够，遗嘱，制度，RUN AWAY

短篇集,大概因为看的是纸书很认真所以觉得每篇都还喜欢的.

不太喜歡亦舒寫這種未來幻想的 · · · ·

看完一整本。

[慰寂寥 下载链接1](#)

书评

My Love's Two Eyes of Blue --by Gustav Mahler, English translation by Lionel Salter
My love's two eyes of blue have sent me out into the wide world, I had to bid farewell to
the spot I cherish. O eyes of blue, why did you look at me? No...

亦舒的书，我只读过这一本。读这本书完全出于意外。某日从同济图书馆9楼回到宿舍，打开包一看，里面多了本图书馆藏的慰寂寥。离开图书馆整理书包的时候不知怎么就把这本书理进来了，在我背着它出图书馆大门的时候，警报竟然也没有响起。那就看看吧，这也是一种缘分。看了半天...

用一句时下流行的话来评价这本书：师太写的不是文字，而是寂寞……
每一个故事都和寂寞有关。看得让人难受。

这十一则故事的背景设在未来的大都会里。这十一则故事中甚少有男主人公正面的出现。
但是女人念叨的始终还是男人，幸好故事中的女主人公们都已然是衣食无忧的了。故事的调子是师太一贯的悲凉的，属于都会的底色，无论当下抑或是未来。
其中的几则故事更是令人惊心的。开篇的...

在这本书里感觉师太的态度不是没有变化的。
那些让我们欣赏的干净利落的女子，褪掉荣光，握在手中的空有寂寥。
努力去向上攀登，用能力证明自己，做到最好，兼顾优雅和强势。也许当有一天，做到了我们同师太理想中的那个样子，才会发现，没有非常完美，留在手里的东西可能格外...

《慰寂寥》，从昨天开始看《慰寂寥》。
慰寂寥，安慰某人的寂寞，叙述得不知会是怎样的故事？
打开书的第一页，看到目录中若干故事，已看过大半，慰寂寥，原是慰寂寥号，机器人一名，外形可爱，永远长不大，不过是若干年后，科技发达，人们为了安慰自己寂...

哎，写了大段，没保存，都没了，依赖机器的结果是偶然也会被机器所害。当然，也可以说自己不够谨慎。
亦舒笔下的未来世界也是这样，人制造了机械人，但是机械人又反过来奴役了人。。
《生活助理》是这本小品集中比较温暖的文章了，机械人汉斯撮合了他的前后任主人。
。。《制度...

真是难得师太大年纪了，还写科幻小说啊。
我看的时候只想笑，这本书给四颗星，就是在于这是本科幻小啊。
师太想说，她的小说里面的道理不是当今的道理，而是世世代代，中国人将会存在的道理。其实真的是这样啊。很多时候，我们在想，如果如果如...

一本师太的中短篇小说集，采用了其中一个小故事的名字：慰寂寥，孤寂而苍白。和师

太很多的写实小说不同，这本小说集更多的是写在未来。也许来自同一个家庭，亦舒和她的哥哥卫斯理有些许共同之处，小说里带了些科幻神秘，这本小说集的故事多发生在离我们百年之后的未来大都会。...

短篇小说集，这种形式的亦舒好像还是第一次读到。其中的慰寂寥是讲一个女科学家独身，晚年觉得很寂寥，制造了一个机器人小女孩陪伴自己的故事。女人一辈子还是应该拥有一个孩子，最好是女孩。当然我也知道有一个孩子需要付出多少时间精力，对倾力于事业的女人来说的确很难。幸...

这是我读的第一本亦舒的书，文字却并不陌生，想是看过若干模仿亦舒的东西。十一个故事，十一个主题。我一直在想，亦舒她是先想到要表达的意识，再去构建一个合适的故事让这个意识更加淋漓尽致的流淌出来，还是她遇见了每个故事的发生，寂寥、凌驾于我们之上的制度才...

用近乎干涩的文字 描写一个或两个人的生活。寂寥么，寂寞么，好，找个寄托。寄托么，无法寄托。最终是孤单。可是，看得懂中间的辛勤努力，看得懂要奋力冲出重围的女性的意识。可是，最终的最终，还是得有个人来陪。

看了亦舒小说《慰寂寥》，是在是有点倒胃口。讨厌书中烦恼的人生。急需一个荡气回肠，为爱不要命的爱情故事拯救一下我的情绪。本以为这本书就是一个苍凉的爱情故事呢，原来只不过是自找的寂寥。是一本短篇集，一看是短篇我首先就是去兴趣，竟然大都是未来世界的。我对未来...

[慰寂寥 下载链接1](#)